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Πολιτική Ποιότητας για το Προπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών του Τμήματος 
ΒιολογίαςΠΠΣ 

Το Τμήμα Βιολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης δεσμεύεται στην εφαρμογή και συνεχή 
βελτίωση μιας Πολιτικής Ποιότητας που ενσωματώνεται στον στρατηγικό του σχεδιασμό και 
διασφαλίζει την ακαδημαϊκή αριστεία, τη διαφάνεια και την υπευθυνότητα. Αυτή η πολιτική 
είναι σύμφωνη με τις αρχές της Αρχής Διασφάλισης Ποιότητας (ΑΔΙΠ) και τις κατευθυντήριες 
οδηγίες του Ευρωπαϊκού Χώρου Ανώτατης Εκπαίδευσης (ESG). 
Βασικοί Άξονες της Πολιτικής Ποιότητας: 

1. Ακαδημαϊκή Αριστεία 
Στόχος είναι η εξασφάλιση υψηλού επιπέδου γνώσεων και δεξιοτήτων για τους φοιτητές, 
προσαρμοσμένων στις απαιτήσεις της αγοράς εργασίας και των σύγχρονων 
επιστημονικών εξελίξεων. Τα μαθησιακά αποτελέσματα ευθυγραμμίζονται με το 
Ευρωπαϊκό και το Εθνικό Πλαίσιο Προσόντων Ανώτατης Εκπαίδευσης, διασφαλίζοντας 
την καταλληλότητα και επίκαιρότητα των δεξιοτήτων που παρέχονται. 

2. Σύνδεση της Διδασκαλίας με την Έρευνα 
Το Τμήμα ενθαρρύνει τη σύνδεση της διδασκαλίας με τις τρέχουσες ερευνητικές 
δραστηριότητες, προσφέροντας στους φοιτητές τη δυνατότητα να συμμετέχουν σε 
καινοτόμα ερευνητικά προγράμματα και εργασίες. Η διεπιστημονική έρευνα και η 
σύνδεση με διεθνή επιστημονικά δίκτυα αποτελούν βασικά στοιχεία της ακαδημαϊκής 
πολιτικής του Τμήματος. 

3. Διασφάλιση της Καταλληλότητας του Προσωπικού 
Το Τμήμα εφαρμόζει αυστηρές διαδικασίες πρόσληψης και αξιολόγησης του διδακτικού 
προσωπικού, ενθαρρύνοντας τη συνεχή επαγγελματική ανάπτυξη και την επιμόρφωση. 
Καθηγητές και ερευνητές με υψηλή ακαδημαϊκή κατάρτιση επιλέγονται για να 
εξασφαλίζεται η παροχή ποιοτικής εκπαίδευσης. 

4. Υποστηρικτικές Υπηρεσίες 
Παρέχονται βέλτιστες υποστηρικτικές υπηρεσίες, όπως βιβλιοθήκες, εργαστήρια και 
υπηρεσίες φοιτητικής μέριμνας, οι οποίες αξιολογούνται συστηματικά με σκοπό τη 
συνεχή βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και την ικανοποίηση των αναγκών των 
φοιτητών. 

5. Συνεργασία και Ανατροφοδότηση 
Το Τμήμα προωθεί την ενεργή συμμετοχή των φοιτητών στη διαμόρφωση της 
εκπαιδευτικής διαδικασίας μέσω ανατροφοδότησης, καθώς και τη συνεργασία με 
εξωτερικούς φορείς και την αγορά εργασίας για τη βελτίωση και τον εκσυγχρονισμό του 
προγράμματος σπουδών. 

6. Συστηματική Ανασκόπηση και Βελτίωση 
Η πολιτική ποιότητας εφαρμόζεται και αξιολογείται σε ετήσια βάση μέσω της 
συνεργασίας της Ομάδας Εσωτερικής Αξιολόγησης (ΟΜΕΑ) με τη Μονάδα 
Διασφάλισης Ποιότητας (ΜΟΔΙΠ) του Πανεπιστημίου. Η ανατροφοδότηση και τα 
αποτελέσματα των αξιολογήσεων αξιοποιούνται για τον συνεχή ανασχεδιασμό των 
διαδικασιών, ενισχύοντας τη συνολική απόδοση του ΠΠΣ. 

Δέσμευση και Εφαρμογή της Πολιτικής Ποιότητας 
Η Πολιτική Ποιότητας αποτελεί τον ακρογωνιαίο λίθο του ακαδημαϊκού και διοικητικού έργου 
του Τμήματος Βιολογίας. Με γνώμονα τη διαρκή βελτίωση, το Τμήμα δεσμεύεται να υιοθετεί 
καλές πρακτικές, να διατηρεί υψηλά πρότυπα και να συμβάλλει στην αναβάθμιση του 
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εκπαιδευτικού και ερευνητικού του έργου, συμβαδίζοντας με τις ανάγκες της σύγχρονης 
κοινωνίας. 
 
Αυτή η πολιτική περιλαμβάνει τους βασικούς στόχους και διαδικασίες για τη συνεχή βελτίωση 
και διασφάλιση της ποιότητας στο Τμήμα Βιολογίας, συνδυάζοντας την ακαδημαϊκή αριστεία με 
την κοινωνική ευθύνη και την προσαρμοστικότητα. 
 

 


